o] g

_T.I.I:l‘].h
OT " Iu

H}I:g

@ #h2A 3Esia AL ARt ARM HE

2|2 F mox|gt BAle.

@ 2817 ThA] BEA Rebd HEe|2 © Holx (27 E BAIR.

® el RECERERE
R ERE L e I D

}\Z—l}.

ca)2 g mo]x|(Za])E ZHIz]= MeNsiM|Q.

=2 2 oT =2

ZesA Q.

(1) glal= ,r:i..r—ﬂft_ﬂdfg

o) = [Te—tirtias vz o

@ gla)= =2
D glal=0 EI]_'_
@ g'la)= ‘IHD

= > SE 9

gl

¥ . £ . x "

=./‘ (a-f€t]—ff{f.|.|df=.rlf f{f.'a“r—f tf it hat oA
a a o

opde ol chetod olusiy

olel= [t v —epe)= [rina = glal=0

BIzlollE 127} Zojglel

2
szlolA Eeldt 4 glgHict.
T

~ @ oA @

o|apaka u= f".z"ol Jdafyp a2iw i

=

o] 2= ek "2, gle A

s Flp)= f (z—)7(t) groll oot

P Fllgl=02 BE 222 Fa?

@, o> ) B2 o=t
D a 2 2a 3 3a @ 4o & 5a

D& dAle] FHE nRE
SHRISHAI L ZTOAH Uk,
7Hgo] olsi=lE B2 ZA] E°lE
=25k, O8] Qfthd

side 2w olshstam guick,

gREe e
=4l
poe

EH| Thsalth

ELEE |
L -:»uuﬁal
IEI Ao f

222190 A7t o2
AL fo)f ()2 Bt

() A3l 3] AERAT 437t 2
fla)=0, f(g)=0%d =
& a<gd)

i y=[(= i
230l 32 o oh
y = f(o)
O s=1r3)—rla)l
- 183) y=fl2) 1)

@ a 8-a, (a)]

—7(a)| 3914 £ 7hel B2 @
L) nh—f"l M% o 2 giet

_ % 21 979 %

s o) WoIM B4Y £ gha

o] Flzieh glri7t RE A4 pof
oisted chg 23U B

71 flri= gir WY pleglsl=2"+3r ‘

[ firgle= e+ 13— 1)

f:f.:.r'-a:ﬂ gezren

23 1
© . @

A olsh7t =7 e IS

AFSHAIE LR AzE7E 2l
dojgion), B2 7polgiuich,

29 78 T= oA Hof Q=

)
b~
1A%
jin)
)
m
o
r
&
n




